PLASIST TECHNICAL REPORT

K-8 (F)IT3A°)K-")

O =S+ TSRO (& RUAL T4 AREY PS HIREREDRARBREOM L. STHREOEE X, TIIRE.
HoOHREME CENIDRZFRIEL. THEIBREODIZANMIUICESUET.

<$FE0>
BEH. FomR, i8R, FHEBEHORZIMNITYRCED., BNtieaRHIBUET,
- BLEED OXRBECGABHErHIE 3. (BEBXENEL)
(BEXH. VIRE) ORY) (Bifstyy) =Bkt i I3, (VHBREMENSV)
- BnrECHER T OBECHIEMNBL RITRRCEEELS XKW,
o = OFa L OEREFENL V.

-\ RUST M ORLYMIZIAT. REPAENMEC BURNES.

<fERFI>

ERLREEEHE : 200~300C

iRz (80t) B T->)—-2%F (1.0kg  —#ig (0.5~1.0kg) —mkAZRIMA

WAz (40mm) : pFZER T /(-4 (10.0kg) —fEfE (5.0~10.0kg) —RV—> 33— AZRIMA

XSS (-TiHERZE (B%R)
IR ((>219232)

RS =B N) N=HHERE thefEAE (\->18)
80t 1.0Kg 0.5~1.0Kg
125t 1.5Kg 0.7~1.5Kg
550t 6.0Kg 3.0~6.0Kg
800t 10.0Kg 5.0~10.0Kg

1250t 15.0Kg 7.5~15.0Kg

3000t 25.0Kg 12.5~25.0Kg

P BY A

S J—SHHERIR e )

40mm 10Kg 5~10Kg 20Kg

70mm 20Kg 10~20Kg 40Kg

90mm 30Kg 15~30Kg 60Kg

120mm 50Kg 25~50Kg 100Kg

fERE(LRRAEDIES

RRIBARICLDERDFTY N—IIHERR AT+ (CEHRL. Bz RmIZEn,




A-1. BBXMEER (7L

(1) BRFZAEIRE - - - LDPE
BRHZRE © 20mm SRTSANIILIR %
BE :230C
#ifg : LDPE (MFR 7g/10min)
&R 703 7=>TI—10%<Y A5 —)\yF
N=#4: RAZFARERE. /(-4

<stB&Jo->

LDPE/&®&] (100.710) THHE. N-SMZIKAL. OBIRIIBRE. QD FEREEZXE/

<FHERAEER>
OBIRIER
100g 300g 500g fER
IRzl N
(LDPE) B
e o N
L\ —>44 TFEINTVS
Q7 FRERER
APU1— FER
EézféffsiEﬂ)a BEHED.
1o ENLIC
S ravASZ | TERINTLD

BIEORL

SN EEBEENEL




A-2. BEZMHEER
(1) BkHZAEIAE- - - LDPE
A% : 80t U5R A>31933> (RASTHE 115cm?)
SBE 1 220C
fifs  : LDPE (MFR 7g/10min)
BEH 7903 7=>TI—40%R5AH5—
=44 BAZARRERS . Htt/\—244, ittt/ #4

<;ERoJOo->

- LDPE B i
[> [> [> SABTL — MR [> OFE=
.Okg (MFR 7g/10min) @HIEE

FETL—b LDPE/&EHI
LDPE (100/2.5)
(MFR 7g/10min) 2903 7= —1%

©/{~ 440 LDPE T — Mgz
ARFE IS (LDPE) 100g 250g 4009 | 500g
1 1
1 1
| |
| |
1 1
: : |:> LARIIC
| ! FEBEENTLAL
1 1
1 1
| |
fzt) C—SH4(PE FB) ! :
1 1
| |
| |
1 1
1 1
| |
I 1 o
: : D THD
| |
| |
et )tk : :
| |
| |
1 1
1 1
| |
1 1 %ﬁsﬂ’g(:
i I SRINTUS
1 1
| |
| |
l 1
N o e - - /
LN -—HEEEI NG




(2) BkHZAEIRE- - - PP
B 80t USSR 1231933y (BASTHHE 115cm?)
SBE 1 230C
#ils  : PP (MFR 4g/10min)
BEX 2903 7=>T I —40%RS1Hh5—
IN—=>%7: BAZFBAEIRE . 1t/ —>#4
fizt/)\—>%4 A (PP A) | fhift/\—>%4 B (PP )

/®5EJJ@1IE
RETL — M I BRIEIE

~

AeiE | R

RZAERE | 2.50 1
ftitt A 1.05 | 2.418
f+t B 1.96 | 1.318
2.818

s 0.93

OIN=& 0¥ PP T — MR
R FZAEIRE (PP) 100g 2509 400g

fistt/\—=41 A (PP F)

fibtt/\->+#1 B (PP H)

LS WAZ Y|

!
|
1
1
1
|
1
1
1
I
1
1
I
I
1
1
1
I
1
1
1
I
1
1
1
|
1
1
I
I
|
1
I
I
|
1
I
1
1
1
I
1
1
1
I
I
1
1
1
1
1
|

5009

PRI
by AN QYA

Hegt
(:> 93 THd
(JZ)VED)

Ferpnt
[> A+5THS
(Z9Y1-1R7TEH)

2RI
FFESN TS

— e - - R RS R R S M R R M R M M M M N N M M M M M M M MEm S e e e M M S M e e e e e e e e

_——— o =

SN -HREEEELNEL




B. VI BRZEER

D%
mE
taihE

=44
<stB&Jo->

1 80t I3X 1>

: 250°C

: PP (MFR 2g/10min)
VoleErt (D#FEE:150°)

: BRFZRRERE . /(-1 bt/ (-4 A (PP R)

=)

=T~
PP
(MFR 2g/10min)

I

30min

(100/1.0)

N==d=ys]
Yigeh=z]

PP/Y7Ur{eitErt
1kg

E> J—SHt |:>
0.5kg

133> (BARSHHEE 115cm?)

(MFR 4g/10m|n)
0.2kg

ArE\->44 B (PP A)

ST
OTL—h

=)

VUEER

L]
QNP

5

(R NEB, JZ))

OvrEEx

QD FRERE

N> B
- T~

o rrt‘v-;.:._.x:m—w»‘—‘.____:_~

JZIVEB

LTS

B HZAEAE (PP)

12

O 7::2: NIVl Sy
%\,

@ R RNEBICYIHZ N,
Fe. JXNEBICKERY
THO TV,

(EES VAN % )
(PP )

@ B, sAZEIRE LD
L= NPT R0,
QORI MR, JXIVEBEBI(C
B AR LD i A 12

FREHRL,

3t/ ->41 B
(PP )

>100

OF = - N9 2 )PP
L—MNZVIh%0,

QARYREB, JZXIEBESIC
R AEIRE E BAR(CY
HoTW3,

HHN-F

.
Dl

T

O inz:2: N3 7 1) AN
L—NZy o,
QAR MEB, JZIVEBEBIC
B RE LD o i AN 12

FREHRN,

S-S BREENSV




C.BHCHHEMKER

(1)LDPE #ig(Cx g 2B S HFH4E

mE

tathE

:220°C

: LDPE (MFR 7g/10min)
=44 RFERRtERE. 2+ —>#4, fttt/\—->44 A (PE )

(2)PP EHEICX I B E S HEHIE

mE

fatfs

<fExI0-

:220C

: PP (MFR 2g/10min)
=41 B ARRERE. 4/ (-4, ftt)C—>44 A (PP A) | fitt/\—>44 B (PP )

>

BRI
(1)LDPE (MFR 7g/10min)

(2)pP

(MFR 2g/10min)

)=kt |:>
1.0kg

1EfE 2.0kg o OIIN
(1)LDPE (MFR 7g/10min) |:> (10cmx20cm)
(2)PP  (MFR 2g/10min)

Fish-Eye &%

Fish-Eye : 4L AFRCEUD/NERERIROTIALYD . FE(K) 100pm BLE. FE(Z)N)100um AT

I

WH/N—2H#(E, FE BMMRWEHS, KT
NDEZENMPRVERBON S,

e

<#ER>
(1)LDPE
FE(X) | FE(MN)
=D)L 0 12
A /8-S #4(PE F) 0 66
Wit/ -t 0 13
(2)PP
FE(X) | FE(UN
ST 0 9
A #t/C—S#4 (PP F) 2 86
B #1/{—S#4(PP ) > 100
Wit) (-S4 1 | a7

S-S EE SHFEENFL




